

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА №12 ИМЕНИ МАРШАЛА ЖУКОВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ГОРОД-КУРОРТ ГЕЛЕНДЖИК

353490, Краснодарский край, г.Геленджик,
с.Дивноморское, ул.Горная, 23

ОГРН 1022300778081

ИНН 2304027914

от _____ № _____

на № _____ от _____

Краевое сочинение.

"Молодое море Кубани"

Ученица $\Sigma_n A^n$ класса МАОУ СОЧИ №12
имени Маршала Жукова

Герои не рождены, а становятся.
Я сейчас хочу рассказать о нелепой
судьбе настоящего героя России Андрея
Алексеевича Туркина и о том, какой подвиг
он совершил.

В сентябре 2004 года весь мир с заше-
велившим сердца следи за трагическими
событиями в североосетинском городе
Беслане, где террористы взяли в заложни-
ки более тысячи школьников и их родите-
лей. Трое суток детей и взрослых держали под
дулами автоматов в спортивном зале. Нако-
нец было принято решение идти на штурм.
Вместе с бойцами спецподразделений "Вымпел"
и "Восток" на штурм пошел лейтенант Анд-
рей Туркин. Когда он ворвался в спортзал,
один из террористов швырнул гранату в скоп-
ленные заложников. Андрей, не раздумывая,
накроил её своим телом. Ценой своей жизни
он предоставил возможность остальным бойцам

спецназа занять боевые позиции и спасти десятки человеческих жизней.

Андрей Туркин родился 21 октября 1975 года. В школе он занимался рукопашным боем и пел в хоре. После восьмого класса поступил в С П Т У № 63 станция Динской, закончил по специальности водитель-механик.

В декабре 1993 года был призван в армию, служил в Таджикистане. В 1997 году его позвали в состав специального подразделения "Вымпел" при ФСБ России. Участвовал в боях действующ в Чечне, а также в освобождении заложников из "Корд-Оста" в октябре 2001 года. Жизнь спецназовца - это ежедневная рана, перестрелки, беспокойные ночи, засады, ракеты, кровь, боль и тоска по дому.

За кавказскую внешность, смуглую кожу и орлиный нос его прозвали "Терек".

Андрей Бок награжден медалью Суворова, медалью Ордена "За заслуги перед Отечеством", орденом

ном мужества.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания в Беслане лейтенанту Андрею Алексеевичу Туркину было присвоено звание Герой России (посмертно).

Школа №1 в станице Динской Краснодарского края носит его имя, у входа в школу установлена мемориальная доска, проводятся турниры по боксу памяти героя.

В Краснодаре в память о его подвиге на здании академии маркетинга и социально-информационных технологий (ММСИТ), где учился Андрей, тоже установлена мемориальная доска.

Меню Андрей зовут Наталья. В их семье двое сыновей. Старший - Владислав, младший - Андрей, названный в честь отца. Он родился спустя пять месяцев после его гибели. Хочет надеется, что сыновья героя вырастут настоящими мужественными патриотами, героями России.